

奏响劳动光荣最强音

我市一批集体个人受表彰

本报讯(记者 廖凌云)劳动托举梦想,奋斗成就伟业。安徽省庆祝“五一”暨省五一劳动奖、工人先锋号表彰大会于日前在合肥举行。会议表彰了一批为全省经济社会发展作出突出贡献的先进集体和个人,我市多家集体和个人受到表彰。

据悉,这些受表彰者来自我市各条战线。其中,安徽嘉玺新材料科技有限公司、淮南矿业(集团)有限责任公司顾桥煤矿、安徽理工大学煤炭无人化开采数智技术全国重点实验室3家单位荣获安徽省五一劳动奖状;安徽唐兴装备科技股份有限公司生产副总监陈军等10人荣获安徽省

五一劳动奖章;安徽创亿食品有限公司代可可脂巧克力配件生产车间等8个集体获评省工人先锋号;安徽尚家环保餐具有限公司精品餐具车间主任庞俊峰等12人荣获安徽省劳动竞赛先进个人。

近年来,市总工会大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,充分发挥劳模先进的榜样作用,积极营造尊重劳模、争当先进的良好氛围,团结动员全市广大干部职工和劳动群众立足岗位、建功立业,为推进淮南高质量发展贡献智慧和力量。

“民意直通车”正式发车

推动群众“金点子”转化为惠民“金钥匙”

本报讯(记者 孙鸿)近日,淮南市人民建议征集直报点授牌及特邀建议人聘任仪式暨业务培训会议在市政务中心举行。市委社会工作部部务会成员、各县(区)委社会工作部分管负责人、首批20家人民建议征集直报点单位代表及29名特邀建议人参加活动,共同见证全市民意征集工作的创新实践。

会议现场,市委社会工作部为首批20家人民建议征集直报点单位授牌,并向29名来自社会各界的特邀建议人颁发聘书。此次设立直报点旨在构建覆盖全市的民意收集网络,通过专业化队伍与基层单位联动,打造全天候、零距离的社情民意反馈通道。特邀建议人队伍涵盖专家学者、基层工作者、行业代表等多领域人士,将为城市发展提供多元视角的智力支

持。

在业务培训环节,市委社会工作部围绕人民建议征集工作规范、重点领域选题、建议转化机制等内容开展系统指导,着力提升参会人员的政策把握能力和实务操作水平。此外,要充分发挥直报点“前哨站”作用,完善建议分类办理、跟踪督办、成果反馈的全链条工作机制,真正把群众“金点子”转化为惠民“金钥匙”。

此次会议标志着我市正式构建“直报点+特邀建议人”双轨并行的民意征集体系。市委社会工作部负责人表示,将以此为契机持续深化人民建议征集工作创新,让更多体现民心、汇聚民智、顺应民意的良策融入城市治理实践,为推动高质量发展注入强劲动能。

A1

2025年5月8日

责编:刘菊 版式:刘静 校对:郑传顺

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

1分钱乘公交车

每月最高可享10次

更多掌银活动享不停

电费/水费/话费每月都有满减活动;

铁塔/助行/荟美电瓶车充电 1分钱起 每月最高10次

建发泊车/洗车每月最高可享10次;

顺丰快递满10元立减5元;

农夫山泉满5元减4元;



扫码下载掌银



扫码参与活动



详情请咨询就近网点